

四大天王穆雷不再是陪衬

穆雷逆转伯蒂奇进美网决赛

张华玮 整理

近几年来,男子网坛一直都是德约科维奇、费德勒、纳达尔、穆雷四人的天下。只不过,在四大天王中,穆雷比起另三位,更像是陪衬,排名一直落在第四位,从未拿过大满贯冠军。不过,这种情况正在发生改变,穆雷本赛季的状态非常出色,身为四大天王的他,开始发飙了。

穆雷大风中逆转伯蒂奇

昨日凌晨,2012年美国网球公开赛迎来传统的“超级星期六”赛程。在阿瑟阿什球场率先进行的第一场男单半决赛中,三号种子穆雷和六号种子伯蒂奇在大风中展开一番缠斗,结果英国小将在先丢一盘的情况下上演逆转好戏,以5:7/6:2/6:1/7:6(7)强势翻盘送出64记非受迫性失误的伯蒂奇,从而继2008年获得亚军后,时隔四年再次闯进美网决赛。

在因雨被推迟了一个半小时之后,这场比赛发生了搞笑的一幕。首盘比赛,穆雷已经率先破发取得2:1领先,接下来进行到第四局时,穆雷被伯蒂奇逼出破发点,关键时刻双方展开相持,穆雷逐渐占据优势,结果就在致命一击到来时,穆雷戴的帽子突然被大风吹落到地上。

伯蒂奇向主审表示根据规则,一方球员的物

品掉落到场内,应该重赛,而穆雷则认为不管帽子掉不掉,伯蒂奇都已经追不到自己的回球了,这一分应该判自己直接得分。两人也走到网前争执了一段时间,火药味渐长,最终裁判安抚了两位球员情绪,判定这一分重赛。

穆雷看重大满贯甚于排名

获胜后的穆雷,赛后自赞现在的自己比四年前更加成熟,有了更多处理大满贯决赛的经验,而相较于世界排名的提升,自己也更看重首个大满贯冠军。

“在风中打比赛有点不讲理,总之这很难去形容。”英国人比赛中不得不和最难缠的大风天气较量,在赛后的新闻发布会上他直言:“有时球会停止移向另一个方向。发球很困难,所以关注点完全不在是否能发出ACE,只是想一发能够进区。这确实是我打过的最困难的场地条件。”

穆雷闯进美网决赛后,确定将在下周公布的最新一期世界排名中,超越纳达尔来到第3位。对此,世界排名最高曾来到第二位的伦敦奥运冠军显得不以为然,坦言更在乎大满贯冠军:“能够获得一项大满贯冠军将是我最后想完成的事,这对我意味着很多。你可以看到,在温布尔登时大满贯冠军对我有多重要的意义。在决赛中输球很难受,我希望这次可以是一个不同的故事。”



国青惨败墨西哥

星报综合消息 昨日下午,2012秦皇岛青年足球邀请赛展开第二轮争夺。中国国青队迎战墨西哥国青队。上半场开场仅仅14分钟,墨西哥国青队欧特维洛和古铁雷斯先后攻陷城池,第20分钟,后卫李松益自摆乌龙,上半场最后阶段,欧特维洛再下一城。下半场开场仅仅4分钟,墨西哥队替补登场的艾斯卡米拉角球直接射门扩大比分。第62分钟,来自山东鲁能的吴兴涵头球为中国队挽回颜面。最终全场比赛战罢。中国国青队1:5惨败在墨西哥国青队脚下。

以世少赛冠军成员组成的墨西哥国青队,这次给国青狠狠地上了一课。比赛中,国青队场面混乱且被动,牢牢掌控局面的墨西哥队,大部分时间让国青很难组织有

效进攻。面对巨大的差距、悬殊的比分,对于即将出征亚青赛,并准备冲击巴西奥运会的国青队来说,着实让人担忧。虽然在下半时后半段,放下包袱的中国队也曾利用墨西哥队防守松懈打出几次漂亮的进攻,但总体而言,无论是个人技术、战术素养、场上心态调整,还是把握机会的能力,中国队均处于明显劣势。

痛定思痛,落后的局面并非某一批运动员或教练员能力所致,而是中国足球基层的薄弱。如果不能尽快改变只靠集中培养一批队员冲击世界大赛,而不是在青少年足球普及和基础培养上加大投入,中国足球恐怕将和世界渐行渐远。一场惨败如果能激发中国足球青少年培养的力度,那么这种失败还是很有意义的。

巴西要拿国足找信心

星报讯(王帆) 结束与瑞典队的比赛后,北京时间8日,国足在经历了21个小时的长途飞行后,终于抵达了下一场热身赛的比赛地巴西累西腓。

此次,国足人员有所变化,参加完瑞典队的比赛后,郑智和孙祥因备战恒大与伊蒂哈德的亚冠比赛,直接从欧洲回到国内。

此前由于签证原因没能参加

中瑞之战的蒿俊闵则在巴西同国足会合。

巴西在此前主场同南非队的热身赛中,遭遇到顽强抵抗,只以一球小胜,主帅梅内塞斯被主场球迷狂喊“下课”。他赛后表示,自己和球队将会把更多的精力放在下一场与中国队的比赛中,“期待球迷能在这场比赛中重拾对我们的信心。”

我省游泳救生员“大比武”

星报讯(记者 江锐) 为了扩大游泳场馆、漂流场所规范管理。昨日,2012年安徽省首届游泳救生员职业技能大赛,在省游泳馆举行。

今年7月底至8月初,省体育局对全省16个市的游泳场馆、漂流场所进行了专项执法检查,其中非常重要的一个指标就是游泳救生员的配备情况。通过检查发现,部分被检查场所游泳救生员配备不足。

本次比赛是体育行业首次举办的技能大赛,也是安徽省第五届职业技能大赛13项赛事之一,获得比赛综合排名前2名的选手将获得由省人社厅授予的“全省技术能手”称号,获得各组别排名前3名的选手,将分别授予“金牌救生员”、“银牌救生员”和“铜牌救生员”称号。

本次技能大赛共有来自全省11个代表队的90名运动员参加,通过比赛充分展示了我省游泳救生员的技能水平和良好职业形象。

恒大确认亚冠名单更换

星报讯(郑小龙) 据悉,恒大俱乐部已经确定用韩国外援金英权顶替赵源熙出战亚冠联赛,赵源熙也在8日从广州返回了韩国。

根据亚冠联赛规定,比赛前一周,每队还可以更换3个名额。除赵源熙确定被顶替外,克莱奥凭借着近期出色表现,有望顶替巴里奥斯出战亚冠联赛,但里皮还是决心给巴里奥斯一些时间,以便他从大腿肌肉拉伤中恢复过来,恒大将根据队医的诊断报告在最后时刻上报亚冠最终名单。